



туроператор

Ариадна
Крым

ООО «АРИАДНА – КРЫМ»

299029, г. Севастополь, пр. Генерала Острякова д.64,

ТЦ «Московский»

Тел. +7978 936 72 95; +7978 973 21 39

www.ariadna-crimea.ru e-mail: ariadna.sevastopol@yandex.ru

Автобусный тур

Кавказ для искушённых

Севастополь – Симферополь - п.Терскол - поляна Азау - п.Верхний Баксан - ущелье Адыр-Су - г.Пятигорск - урочище Джилы-Су - плато Бермамыт – Краснодар – Симферополь - Севастополь

Представляем вам новую программу — «Кавказ для искушённых», в которую мы включили одни из самых необычных туристических мест Кавказа. Эта программа отличается от наших классических туров в данном направлении. Мы побываем в фантастическом ущелье Адыр-Су, у подножия магической горы Уллу-Тау, где исполняются сокровенные желания; насладимся нетронутым цивилизацией местом – урочищем Джилы-Су; поднимемся на джипах на плато Бермамыт, окруженное просторными горными долинами и альпийскими лугами, а также полюбуемся горой Эльбрус с разных ракурсов!

Программа тура

1 ДЕНЬ.

Выезд из Севастополя в 19:00. Выезд из Симферополя в 20:30. Транзитный переезд через Краснодарский, Ставропольский край. Ночной переезд.

2 ДЕНЬ.

Транзит по Ставропольскому краю и Республике Кабардино-Балкария. Обед в кафе в пути(за дополнительную плату). Прибытие в пос.Терскол (Приэльбрусье). Размещение в гостинице. Свободное время.

3 ДЕНЬ.

ЭТОТ ДЕНЬ МЫ ПОСВЯТИМ ЭЛЬБРУСУ. ПОДЪЕМ КАНАТНО-КРЕСЕЛЬНОЙ ДОРОГОЙ НА ГОРУ ЧЕГЕТ. ПОДЪЁМ НА СКЛОН ЭЛЬБРУСА КАНАТНОЙ ДОРОГОЙ. ПОСЕЩЕНИЕ ПОЛЯНЫ НАРЗАНОВ.

Завтрак. Этот день мы посвятим Эльбрусу. По склонам горы Чегет поднимитесь канатно-кресельной дорогой.

С поляны Азау канатной дорогой осуществляется **подъём на склон Эльбруса** на высоту до 3500 метров над уровнем моря (возможно увеличение подъема до 3800 метров), ледники, лавовые поля, вулканические бомбы. Вы увидите знаменитый **Ледник Семерка** — один из самых живописных ледников Приэльбрусья. Название «Семерка» ледник получил по форме, напоминающей цифру «7».

Экскурсия в Приэльбрусье – самая высокогорная!

Обед в кафе (за дополнительную плату).

Затем, посещается **Поляна Нарзанов**, где можно не только попить нарзана, но и увидеть как он самым что ни на есть естественным, природным путем, выходит на поверхность.

Возвращение в отель. Свободное время. Можно будет прогуляться по окрестностям поляны Азау и вдохнуть чистейший горный воздух.

4 ДЕНЬ.

УЩЕЛЬЕ АДЫР-СУ. ПОСЕЩЕНИЕ КОМПЛЕКСА ТЕРМАЛЬНЫХ БАССЕЙНОВ «ГЕДУКО».

Завтрак. Освобождение номеров.

Автобусно-автомобильная экскурсия в ущелье Адыр-Су. Выезд группы до с.Баксан на автобусе, далее прохождение пограничного контроля (так как мы будем на приграничной территории), пересадка на транспорт повышенной проходимости (ГАЗ-66/Урал) в ущелье Адыр-Су.

Про Эльбрус слышал, наверное, каждый, а вот многие ли знают величественную гору Уллу-Тау, властвующую в ущелье Адыр-Су? Без боязни ложного пафоса можно утверждать, что это самое изысканное ущелье Кавказа, при создании которого природа проявила наивысший уровень мастерства.

Общая протяженность ущелья, как и самой реки, составляет 14 километров. При этом, здесь весьма большой перепад высот, достигающий почти 1000 м. Адыр-Су пользуется большой популярностью среди туристов. Ущелье отлично подходит для однодневных походов и небольших, коротких путешествий к природным достопримечательностям.

Адыр-Су завораживает живописностью. Это заповедная зона, поэтому природа радуется своей первозданностью. Уйдя далеко от других людей, можно и вовсе подумать, что нога человека тут не ступала не одно десятилетие. Ущелье окутано мифами и легендами. Местные жители рассказывают о волшебной силе горы желаний Уллу-Тау и самого ущелья. Говорят, что здесь сильная энергетика и самое мощное «дыхание гор».

Территория ущелья богата фауной. Здесь водятся медведи косули, западнокавказские туры, серны, лесные кошки и куницы. К слову, туры в окрестностях Уллу-Тау не боятся людей, поэтому с ними можно познакомиться вблизи. Разнообразен и растительный мир. В ущелье произрастает более 3000 видов растений, поэтому оно привлекает ботаников, интересующихся флорой высокогорий. Здесь встречаются колокольчик Нефедова, баксанский волчегодник и маленький нут, а также растет кавказский рододендрон. В низовьях путника окружают хвойные и смешанные леса. Воздух здесь особенный, буквально напитанный силой природы. Окружающие горы то показывают свои оголенные скалистые участки, то открывают покрытые хвойным лесом части. С набором высоты, леса редуют и сменяются благоухающими альпийскими лугами. Если подняться еще выше, откроются горные скалы...

Обед в кафе (за дополнительную плату).

Переезд в Гедуко. Посещение комплекса термальных бассейнов

«Гедуко». Термальные источники «Гедуко» — это целый комплекс для семейного отдыха! Спортивно-оздоровительный комплекс «Гедуко» — действует в Баксанском районе. Водные аттракционы, спортивные площадки, а также места для отдыха.

Термальные воды кишпекского источника, как утверждают специалисты, обладают противовоспалительными и обезболивающими свойствами, усиливающими кровоснабжение органов и тканей. Подобного вида воды рекомендованы для наружного применения при заболеваниях опорно-двигательного аппарата,

заболеваний нервной системы, гинекологические и кожные заболевания, заболевания сосудов.

На территории расположены отдельные дворики с бассейном и мангалом, небольшие отдельные кабинки с бассейном. Специально для самых маленьких была создана отдельная зона, позволяющая развлекаться детям по полной программе. Для гостей на территории парка находится кафе.

Переезд в Пятигорск. Размещение в гостинице.

5 ДЕНЬ.

ПОЕЗДКА НА ДЖИПАХ В УРОЧИЩЕ ДЖИЛЫ-СУ.

Ранний завтрак (ланч-бокс). Переезд в Кисловодск. **Поездка на джипах в урочище Джилы-Су.** Мы насладимся нетронутым цивилизацией местом в Приэльбрусье, его девственной красотой и живописностью. Название урочища переводится как «теплая вода» и неспроста: здесь находятся теплые нарзанные источники. Нарзаны различаются по составу (кремнистые, термальные, углекислые) и температуре (в среднем +22..+24 градусов).

Джилы-Су расположилось на северном склоне Эльбруса на высоте около 2500м. Отсюда открывается потрясающий вид на гору Эльбрус (при соответствующей погоде). Помимо 14 источников в урочище можно найти несколько водопадов. Термальные источники, природные ванны – настоящее место силы и здоровья!

Недалеко от источников находится так называемая «Долина замков» или балка Кала-Кулак, где скульптором выступила сама природа, создав статуи невероятных форм с помощью застывшей вулканической лавы. Некоторые из них достигают высоты пятиэтажного дома.

В урочище действуют 4 водопада: Каракая-Су, Султан-Су, Кызыл-Су и Эмир. Самым удивительным из них является Султан-Су. Вода падает с высоты 40 метров, а летом потоки воды иногда могут быть окрашены в серый цвет. Это песок и глина смывается с ледников. Гул от мощных потоков, падающих с Султана, заглушает голоса.

Обед в кафе за дополнительную плату. Возвращение в Пятигорск. Свободное время.

6 ДЕНЬ.

ПОЕЗДКА НА ДЖИПАХ НА ПЛАТО БЕРМАМЫТ.

Ранний завтрак (ланч-бокс). Переезд в Кисловодск.

Поездка на джипах на плато Бермамыт. С большого горного плато Бермамыт величественный Эльбрус виден как на ладони. Мощное плато Бермамыт – часть Скалистого хребта Большого Кавказа. Рядом с ним в долине реки Хасаут проходил один из маршрутов Великого шелкового пути. В скальных пещерах археологи нашли богатые захоронения, древнее оружие и монеты.

Здесь живописный ландшафт изобилует отвесными скалами и причудливыми ущельями. Безлесое скалистое плато окружено просторными горными долинами и альпийскими лугами, на которых местные жители пасут коров, лошадей и черных карачаевских овец. Сверху открывается величественная панорама Кавказских гор. Над другими вершинами доминирует огромная шапка двуглавого Эльбруса. Отлично видны горы Бештау, Машук и Верблюд.

На краю плато возвышается местная достопримечательность – скалы Монахи, силуэты которых издавека похожи

на людей. На плато можно сделать невероятно красивые снимки.

Обед в кафе за дополнительную плату. Возвращение в Пятигорск. Свободное время.

7 ДЕНЬ.

КРАСНОДАР: ПАРК ГАЛИЦКОГО.

Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в Краснодар. Обед в кафе за дополнительную плату. Размещение в гостинице.

По желанию прогулка по парку ФК «Краснодар» (Парк Галицкого). Парк Галицкого — современный и относительно новый парк в Краснодаре, который был открыт в 2017 году. Построен парк силами мецената Сергея Галицкого спустя год после стадиона «Краснодар». По словам посетителей, в парке созданы идеальные условия для отдыха как с ребенком, так и в компании друзей. Парк Галицкого был построен по уникальному и современному проекту немецкой архитектурной компании. Именно поэтому в данном парке продуманы как детали инфраструктуры, так и элементы благоустройства. Также парк Галицкого отличается интересным и необычным для России дизайном..

Свободное время. Возвращение в гостиницу.

8 ДЕНЬ.

Завтрак. Освобождение номеров. Транзитный переезд в Крым. Обед в кафе по пути за дополнительную плату. Прибытие в Севастополь вечером.

В

СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:

- Транспортные услуги;
- Экскурсионное сопровождение на объектах посещения,
- Проживание: 2 ночи — гостиница «Альпина»(Приэльбрусье, поляна Азау), 3 ночи — гостиница «Южная» (Пятигорск), 1 ночь — отель «Мартон» (Краснодар),
- Питание: 6 завтраков,
- Страхование от н.сл.

Необходимые документы: паспорт гражданина РФ (так как при посещении ущелья Адыр-Су мы будем находиться в приграничной территории менее 10 километров), свидетельство о рождении для детей.

Дополнительно оплачивается:

- Питание (обеда, ужины);
- Экологический сбор в национальном парке «Приэльбрусье» — **150 руб./чел.;**
- Канатная дорога на Эльбрус (до Гора-Баши) — **1400 руб./чел.;**
- Канатная дорога на Чегет — **1000 руб./чел.;**
- Машины ГАЗ-66 в Адыр-Су+эко-сбор — **1500 руб./чел.;**
- Пропуск в пограничную зону — **250 руб./чел.;**
- Обед в Адыр-Су — **650 руб./чел.;**
- Джипы в ущелье Джилы-Су — **2500 руб./чел.;**
- Джипы на плато Бермамыт — **2500 руб./чел.**

ВНИМАНИЕ! Доводим до Вашего сведения, что в течение сезона возможно изменение порядка и объема предоставления услуг по программе тура.